
Dôvodová správa

k  bodu  programu: Aktualizácia  grafických  príloh  č.  1A  –  1D  k  Zásadám
zriaďovania a prevádzkovania sezónnych vonkajších obslužných zariadení v
Pamiatkovej rezervácii Banská Bystrica
_____________________________________________________________________________

I. Zásady  zriaďovania  a  prevádzkovania  sezónnych  vonkajších  obslužných  zariadení
v Pamiatkovej rezervácii  Banská Bystrica  (ďalej  len "SVOZ") boli  schválené uznesením
MsZ č. 1336/2014 dňa 8. apríla 2014 s účinnosťou od 9. apríla 2014 ako dokument, ktorý
upravuje režim pre zriaďovanie a prevádzkovanie SVOZ v Pamiatkovej rezervácii Banská  
Bystrica a v jej ochrannom pásme v období od 1. apríla do 31. októbra kalendárneho roka a
režim  mimosezónneho  obslužného  posedenia  v  priestore  vymedzenom  v grafických
prílohách č.1A – 1D.

Aktuálne  platné  grafické  prílohy  č.1A  –  1D  vymedzujú  priestor  pre  zriadenie  a
prevádzkovanie  SVOZ len  pred  v  tom čase  zriadenými  prevádzkami.  Nakoľko od roku
2014 vznikli  aj  ďalšie  stále  prevádzky,  ktoré  majú  záujem o umiestnenie  SVOZ boli  v
novembri  2015 Útvarom hlavného  architekta  prepracované  grafické  prílohy č.1A –  1D.
Grafická  časť bola spracovaná v líniách,  ktoré boli  navrhnuté s ohľadom na priestorové
možnosti  jednotlivých  lokalít.  V  grafických  častiach  nie  sú  riešené  tie  línie,  kde  to
vzhľadom  na  priestorové  možnosti  a  pohyb  chodcov  nie  je  vhodné  (Kapitulská  ulica,
Nám.  Š.  Moysesa).  Aktualizované  grafické  prílohy  č.  1A-1D  z  novembra  2015  neboli
zatiaľ schválené v MsZ.

Budúce  návrhy  osadenia  SVOZ  je  potrebné  posudzovať  aj  s  podmienkami  danými
v textovej časti  Zásad,  akými  sú  napr.  zachovanie  možnosti  prejazdu  cez  podchody,
rešpektovanie zelene,  mobiliáru a pod. Súčasne je nutné zachovať odstupy od miestnych
komunikácií a minimálnu priechodnosť chodníkov pre peších.

II. Obsah  materiálu  tvoria  novo  spracované  grafické  prílohy  č.  1A  –  1D  k  Zásadám
zriaďovania a prevádzkovania SVOZ.

III. Mestská  rada  na  zasadnutí  dňa  05.04.2016  uznesením  číslo  21/2016  odporučila  bez
pripomienok predložiť uvedený materiál  na  10.  zasadnutie  MsZ  v  Banskej  Bystrici  dňa
16.04.2016.

IV. Doložka zlúčiteľnosti s PHSR na roky 2015 - 2023: predkladaný materiál nesúvisí s PHSR.

V. Ekonomický dopad na rozpočet mesta bude závisieť od množstva uzatvorených nájomných
zmlúv. 

Z podkladov ÚHA, OPM-KU 
spracovala a upravila Ing. Alena Dorotovičová, 
vedúca oddelenia kultúry MsÚ.


